

Domoljubni radio

Portal domoljubnog radija

Fratar, novinar, sportaš, dragovoljac Domovinskog rata - fra Vjenceslav Janjić

Antun Brađašević · Wednesday, June 10th, 2020

Naš „Domoljubni radio“ UHBDR 121. b.p. Nova Gradiška, opet ima ekskluzivu kada je riječ o lijepim ljudskim pričama vezanim uz časno vrijeme Domovinskog rata. Danas smo snimili razgovor sa gvardijanom franjevačkog samostana u Cerniku fra **Vjenceslavom Janjićem**, domoljubom čije krunice još i dan danas čuvaju hrvatski branitelji u znak sjećanja na period kada su uz Božju pomoć svoje živote „stavili na kocku“ želeći obraniti svoju Domovinu 1991. godine. U napadu ratnog zrakoplovstva tzv. JNA na samostan u Cerniku, fra Vjenceslav je i ranjen. Kasnije je bio punopravni član Samostalne psunjske satnije, preživio napade srbo-četničkih agresora nedaleko odašiljača na Psunju, služio mise hrvatskim vojnicima na prvoj crti bojišnice, jedan od rijetkih svećenika koji je bio prinuđen i kalašnjikov uzeti u ruke. Nije tražio, niti ostvario, nikakva prava vezana uz Domovinski rat. Kasnije je pošao put Vukovara gdje je godinama bio župnik Župe sv. Josipa Radnika te pomogao u obnovi vukovarskog kraja. Danas je ponovno u Cerniku i pomaže afirmaciji samostana kao turističke destinacije koja ima vrhunsku kulturnu ponudu. Franjevački samostan u Cerniku je biser ili bolje rečeno neotkriveni nebrušeni dijamant kulturne i vjerske ponude naše Slavonije. Vrijeme će, uvjereni smo, potvrditi fra. Vjenceslavove vizionarske zamisli o tome kako promovirati i prezentirati naše kulturno blago i našu raritetnu baštinu. Budite uz „Domoljubni radio“ slušajte lijepu glazbu a uskoro i serijale radijskih emisija u kojima ćete saznati puno o svome kraju i istinskim domoljubima koji žive tu pored nas, a koji su katkada nepravredno zapostavljeni i zaboravljeni. Pomoći ćemo da bi ste ih upoznali.

This entry was posted on Wednesday, June 10th, 2020 at 12:46 pm and is filed under [Aktualno](#), [Branitelji](#), [Domoljublje](#) You can follow any responses to this entry through the [Comments \(RSS\)](#) feed. Responses are currently closed, but you can [trackback](#) from your own site.